食品安全方針

- 1. わたしたちは、お客様に、安全な製品をお届けし、安心して使用又は食していただくことで社会に貢献いたします。
- 2. わたしたちは、製造する製品の安全性を確保することを実施してまいります。そのため、 FSSC22000 の要求事項に基づいた食品安全マネジメントシステムを構築し、維持し、改善し、必要に応じて更新することに努めます。
- 3. わたしたちは、食品安全方針及び食品に関連する法令、条例、規制要求事項、顧客との契約事項を遵守し、これらに沿った取扱いを致します。そのため、使用する原材料にもこだわり、また、仕入先に安全性を理解して頂くための活動を致します。
- 4. わたしたちは、従業員全員が、製品の安全性を認識できる状態にするため、食品安全に関する知識の向上に努めます。食品安全のための研修やマネジメントレビューなど内部でのコミュニケーション活動を通して従業員への教育を定期的に行います。
- 5. わたしたちは、従業員全員が食品安全方針を周知し、徹底するために、毎年、工場で規 定した行動規範の見直し、改善を行います。
- 6. わたしたちは、関係するフードチェーンのほか、地域社会の皆様にもご理解をしていただけるように、食品安全方針やその他の情報をホームページ等で一般に公開いたします。
- 7. わたしたちは、製品や工場の安全を守るため、従業員全員が食品防御と食品偽装を予防する活動を行い、道徳倫理に関する教育を実施します。

2020年9月8日



株式会社きのした

代表取締役 木下勝世志

S01-5.2-0001